



# GYERMEKHÍR



## RÁKÓCZI-NAP A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2001. december 3.

Iskolánk névadójára, II. Rákóczi Ferencre emlékeztünk ezen a napon. Ünnepi műsorunkra zsúfolásig megtelt a művelődési ház. A 8.c osztály „Rendületlenül” című irodalmi műsora a hazaszeretetről szólt, mely a bujdosók, kivándorlók és elhurcoltak életét, érzéseit mutatta be a különböző történelmi korokban.

Az ünnepi műsor után a jelenlévők megtekinthették a Zrínyis Bakancsosok millenniumi program-sorozatáról készült kiállítást. A történelmi emlékhelyekre szervezett túrák fényképfelvételei mellett helyet kaptak a versenyeken nyert kiállítások, oklevelek, érmek, jelvények, a rólunk szóló újságcikkek és a gyerekek legféltebb turisztikai ereklyéi. A kiállítás ízelítőt adott a Kárpát-medence azon történelmi és természeti értékeiből, melyet a millenniumi év ideje alatt megmutathattunk bakancsos társainknak.

Méltó befejezése volt programunknak az Idősek Napközi Otthonában megnyitott kézimunka-kiállít-



A 8.c osztályosok irodalmi műsora: „Rendületlenül”

tás megtekintése. A ragyogóan tiszta és rendben tartott épületben a kiállított kézimunkák szépsége fogta meg a látogatók tekintetét. Ezeket a kézműves remekeket a helyi kézimunkaklub tagjai készítették az utóbbi egy év alatt. Most unokáik és gyermekeik is láthatták munkájuk gyümölcsét.

Reméljük, többen kedvet kapnak a mesterfogások elsajátításához. Több generáció közös munkája nyomán megmaradhatnak ezek a pótolhatatlan értékű kézműves és népművészeti technikák, hagyományok. A kör vezetője és tagjai szere-

tettel várnak minden érdeklődőt a hétfő délutánonkénti foglalkozásokra.

## MI VAN A PUTTONYBAN?

2001. december 4.

Ebben az évben is meghívást kaptunk a Magyar Úttörők Szövetsége műsorára, a Fővárosi Nagycirkuszba. Iskolánkból 190 gyermekkel vettünk részt ezen a vidám programon. A puttonyból a bohócokon, artistákon, kedves állatokon kívül sok ajándék került még elő. A gyerekek között akadtak olyanok, akiknek kedvezett a szerencse.

A kilencéves Szimandl Eszter ugorkötél teljesítményével, ügyességével kápráztatta el a zsúfolt nézőteret. Büszkék voltunk rá valamennyien. Hazafelé vidáman énekelünk, beszélgettünk, tervezgettük a hétfégi túránk lehetőségeit.

## MIKULÁS-TÚRA A PILISBEN

2002. december 8.

Az volt aztán az igazi szép téli idő, amikor a Zrínyis Bakancsosokkal elindultunk hagyományos Télapó-kereső túránkra! A frissen hullott fehér hó beborította a hegyeket, és az éjszakai köd vastag zúzmara-ként csodálatos világot varázsolt körénk. Mire felértünk Dobogókőre, a tiszta kék égről vakítóan ragyogott le a nap a „porcukorral” bevont táj-

Az első helyezett táncosok karácsonyi díszekkel





Akikre büszkék lehetünk: Tárnok kiváló sportolói 2001-ben

ra. Álmodni sem lehetett volna szebb helyet a Mikulással való találkozáshoz. Nem is váratott sokáig magára, és a gyerekek nagy örömeire mindenkiről tudott valami kis titkot, s a puttonyából jutott szaloncucor mindenkinek.

A Turista Múzeum kiállítási anyagának megtekintése után még gyönyörködtünk egy kicsit a felejthetetlen kilátásban. Alattunk a gomolygó felhők közül kikandikáltak a Börzsöny és a Visegrádi-hegység csúcsai, és a Duna kék szalagját is elképzeltük közűjük.

Persze a folyót nem lehetett látni, de így még nagyobb élmény volt, hogy a felhőknél magasabban járunk. Mielőtt az alkalomhoz illő Miklós-forrás völgyébe megérkeztünk volna, jutott idő egy nagy szánkózásra is. Saját találmányunk a zsebszánkó, mely kukazsákot jelent, ismét remekül bevált a programhoz. A forrásnál megrendezett turisztikai akadályverseny végére újra utolért bennünket a Télapó.

A téli pompájában élénk tárul fenségesen félelmetes Lukács-árkon keresztül ereszkedtünk le a Duna partján megbúvó Dömösre, ahol autóbuszunk várt ránk. Kár, hogy Önök nem láthatták, ahogy csapatunk nagyobb tagjai a nehezebb szakaszokon a kisebbeket maguk köré gyűjtötték, és segítették leereszkedésüket.

Besötétedett, mire az autóbushoz értünk, ahol ismét összefutottunk a Mikulással. Bizony kiürült a

puttonya, mire mindenkinek kiosztotta utolsó ajándékait. Csak Miki bácsinak nem jutott semmi, mert neki mindig valahol máshol akadt dolga, mikor a Télapó megjelent. Hazáig zengett a buszunk a Télapóról szóló daloktól.

## KARÁCSONYI GÁLA DÖMSÖDÖN

2001. december 16.

Az Úttörőcsapatok Pest Megyei Társulása ebben az évben is megrendezte hagyományos ünnepi programját. Ezúttal Petőfi kedves településén, Dömsödön ünnepeltünk. A régió több pontjáról érkező barátainkkal közösen töltöttük el ezt a szép napot, mely társulásunk

2001. évi programjainak befejező rendezvényéhez méltó hangulatban telt el. A teljesség nélkül felsorolva is sok minden történt ezen a napon. Voltunk a Petőfi Sándor Múzeumban, kézműveskedtünk, készítettünk karácsonyi ajándékokat, közösen játszottunk, megnéztük a gyerekek rajzaiból készült kiállítást, és ajándékot kaptunk a Télapótól. Az igazi ajándéknak mégis a különböző településről érkező csapatok művészeti gálaműsora számított. A sok versmondó, mesélő, klasszikus és modern táncot előadó csoport színvonalas műsorát a hangszeres szólisták produkciói tették még színebbé.

A műsor végére a tárnokiak egy karácsonyi dalokat éneklő kórust rögtönöztek a helyszínen, és Vörös Anita gitáron kísérelte éneküket. Öröm volt nézni, ahogy a nézők közül egyre többen mentek fel a színpadra, és együtt énekeltek a sok gyerekek. Ennél szebben nem is fejeződhetett volna be programunk.

## TÁRNOK KIVÁLÓ SPORTOLÓJA

2001. december 21.

Iskolánk adott otthont a díjátadó ünnepségnek. A hatalmas karácsonyfa alatt dr. Gergely István, községünk polgármestere az önkormányzat nevében nyújtotta át a 2001. év legeredményesebb sportolónak járó megérdemelt kitüntetést.

Esztergomnál az új Mária Valéria hídon sétáltunk át Szlovákiába

